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Zpráva o průběhu projektu Síť komunitních škol v Pošumaví

Ve  čtvrtek  2.  prosince  2010  se  uskutečnilo  setkání  realizačního  týmu  s  partnery 
projektu  „Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství 
zaměřených  na  prosazování  rovných  příležitostí  žen  a  mužů“,  podporovaný z Operačního 
programu lidské zdroje a zaměstnanost, Evropského sociálního. 

Nejprve  byli  účastníci  setkání  informováni  o  komunitních  školách,  jejich  úloze 
v městech a obcích. Byli jim také předneseny zkušenosti Komunitní školy Švihov o.s., která 
již  byla  založena  na  jaře  letošního  roku.  Přítomní  vyslechli  informace  o  Národní  síti 
venkovských  komunitních  škol,  která  zastřešuje  venkovské  komunitní  školy  v České 
republice.

 
Manažerka projektu Ing. Miroslava Vacková připravila prezentaci o obsahu projektu, 

postupu při  jeho  realizaci  a  povinnostech  partnerů  v projektu.  Účastníci  setkání  byli  také 
podrobně  informování  o  cílech  a  jednotlivých  aktivitách  projektu.  Podrobně  byl  také 
diskutován  harmonogram  projektu,  který  předpokládá  obsazení  míst  komunitních 
koordinátorů v jednotlivých partnerských městech a obcích od března 2011.  

Na závěr  byla  partnerům projektu  slavnostně  předána  všemi  podepsaná  partnerská 
smlouva.

Realizace projektu zatím probíhá u příjemce dotace ve městě Švihov, v měsíci březnu 
2011 začne realizace projektu v partnerských městech a obcích (  Město Hartmanice, Město 
Kasejovice, Město Kdyně, Město Měčín, Obec Běšiny, Obec Chanovice). Dalšími partnery 
projektu je Böhmische Muster  s.r.o.,  Komunitní  škola Švihov o.s.  a Místní  akční  skupina 
Pošumaví z.s.p.o.

Projekt přispěje ke vzniku nových místních partnerství, ke zlepšení komunikace uvnitř 
komunit i mezi komunitami. Nově vzniklé komunitní školy v místech jednotlivých partnerů 
také výrazně přispějí k řešení celoživotního vzdělávání občanů a to nejenom v oblasti rovných 
příležitostí žen a mužů.
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